Матч 418, Бараки легкая (BarracksEasy)
Дивизион 2, Уровень 3
Рассмотрим игру, в которой Ваши солдаты атакуют бараки противника. Перед атакой у Вас имеется myUnits солдат. За один раунд атаки каждый Ваш солдат либо убивает одного солдата противника, либо наносит урон бараку в размере одной единицы. Изначально у Вашего оппонента солдат нет. Для разрушения бараков им следует нанести урон в barHp единиц. Известно, что бараки производят unitsPerRound солдат в конце каждого раунда.
Ваша задача – разрушить бараки и уничтожить всех вражеских солдат. Если это возможно, то вернуть наименьшее число раундов, за которое этого можно достичь. Иначе вернуть -1.

Класс: BarracksEasy
Метод: int attack(int myUnits, int barHp, int unitsPerRound)
Ограничения: 1  myUnits, barHp, unitsPerRound 50.
Вход. Количество Ваших солдат перед атакой myUnits, стоимость бараков barHp и количество солдат unitsPerRound, производимое бараками в конце каждого раунда.
Выход. Наименьшее число раундов, за которое можно разрушить бараки и уничтожить всех вражеских солдат. Вернуть -1, если этого совершить нельзя.
Пример входа
	myUnits
	barHp
	unitsPerRound

	10
	11
	15

	3
	10
	4

	2
	10
	1

	11
	12
	9


Пример выхода

4
-1

9
2
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